



PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM

UNIVERSITY OF PÉCS

Május 29. – június 1. (kedd - péntek)

Mikroszkópos endodontia klinikai gyakorlat

(Programfelelős: Dr. Krajczár Károly)

Résztevők száma: 6 fő.

A képzés lényege, hogy a fogorvos résztvevők bemutató kezelések, majd saját kezűleg végzett betegkezelések során tudnak megismerkedni az operációs mikroszkóp segítségével végzett endodontiai kezelés módszereivel.

Az előző továbbképzéshez hasonlóan a gyakorlati képzés programfelelőse **Dr. Krajczár Károly** (PTE KK Fogászati és Szájsebészeti Klinika). **Dr. Jens Emmelmann** (endodontia magánpraxis, Lieboch, Ausztria) ismét elfogadta felkérésünket, és meghívott instruktorként vesz részt a munkában. **Dr. Schreindorfer Károly** (PTE KK Fogászati és Szájsebészeti Klinika) lesz a résztvevők munkáját segítő harmadik szakorvosunk.

A tréning **első napján tanlabori** körülmények között felkészítjük a résztvevőket a klinikai gyakorlatra. (Az endodontia tanlabor programra külön is lehet jelentkezni, maximális létszám 12 fő)

A következő napon először endodontiai „élő műtétes” **beavatkozásokon** keresztül mutatjuk be az általuk alkalmazott fogásokat, illetve a mikroszkóp asszisztált endodontiai munka menetét. Ezt követően a kurzus zárásáig a résztvevők - a gyakorlatvezetők instrukciói alapján és segítségével - maguk végeznek gyökérkezeléseket.

A gyakorlat három Leica fogászati mikroszkóppal felszerelt kezelőegységen zajlik.

Összesen 6 kolléga vehet részt a képzésen, akik felváltva fognak dolgozni.

A résztvevők a mikroszkópok segítségével elkészíthetik a kezelések fotó, illetve video dokumentációját is.

- **5 helyre fogorvosok, fogszakorvosok jelentkezhetnek.** Részvételi díj: 250.000 Ft.
- **1 helyre pedig rezidensképzésben résztvevő fogorvos** kollégák pályázhatnak a Magyar Endodontiai Társaság nyitott facebook csoportjában közzétett endodontiai esetbemutató, és párhuzamosan a krajczar.karoly@pte.hu e-mail címre elküldött jelentkezés útján. A pályázók közül választjuk ki, azt a rezidens kollégát, aki az Endobolt nagyvonalú támogatásával térítésmentesen vehet részt a kurzuson. A jelentkezés határideje erre a helyre 2018.02.28.
- **További maximum 6 hely csak az egy napos tanlabor programon.** Részvételi díj: 35.000 Ft.

Szeretettel várjuk a jelentkezőket.